

В Усть-Канском районе женщина осуждена за причинение смерти супругу



Собранные следователями Усть-Канского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора в отношении 53-летней местной жительницы. Она признана судом виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что поздним вечером 15 февраля 2023 года в селе Усть-Кан УстьКанского района Республики Алтай в одном из жилых домов по улице Лесная между обвиняемой и ее супругом, пришедшим домой в состоянии сильного алкогольного опьянения, возник конфликт, в ходе которого последняя, разозлившись на обидчика, стеклянной кружкой нанесла потерпевшему несколько ударов в область головы и лица. Когда мужчина попытался

встать, она с силой толкнула его в область груди, отчего последний упал на пол. Затем злоумышленница стала пинать его ногами по различным частям тела. Нанеся потерпевшему множественные удары, женщина смогла остановиться лишь, когда тот перестал оказывать сопротивление, после чего оставила его на полу, сама ушла спать.

Проснувшись утром, спустя некоторое время женщина обратила внимание, что супруг перестал подавать признаки жизни, вызвала бригаду скорой медицинской помощи, которые по прибытию констатировали смерть 58-летнего мужчины.

Смерть потерпевшего наступила через короткий промежуток времени после причинения ему обвиняемой телесных повреждений от закрытой черепно-мозговой травмы и развившихся осложнений.

До принятия судом решения по делу обвиняемая содержалась под домашним арестом. Свою вину в содеянном она признала. Агрессию к мужу женщина пояснила многолетними унижениями с его стороны, имевшими место ранее побоями, бытовыми проблемами, накопившимися обидами и злостью на него.

Несовершеннолетний сын обвиняемой передан под временную опеку старшему брату.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал ее виновной и, с учетом наличия смягчающих и отсутствия отягчающих обстоятельств, назначил ей наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1828519>